19/04/2023, 15:10 Gmail - Fwd: ESCLARECIMENTO, PE 049/2023
M Gma" Comisséo de Pregéo 3 Prefeitura de Nova Friburgo <pregao3.novafriburgo@gmail.com>

Fwd: ESCLARECIMENTO, PE 049/2023

6 mensagens

Nova Friburgo Prefeitura <pregaoeletronico.friburgo@gmail.com> 12 de abril de 2023 as 10:45
Para: pregao3.novafriburgo@gmail.com

---------- Forwarded message ---------

De: Bruna Padovan Marcondes <bpadovan@prolife.com.br>

Date: qua., 12 de abr. de 2023 as 10:21

Subject: ESCLARECIMENTO, PE 049/2023

To: pregaoeletronico.friburgo@gmail.com <pregaoeletronico.friburgo@gmail.com>

Cc: Fernanda Rezende <frezende@prolife.com.br>, Anna Paula L R Martins <amartins@prolife.com.br>

Prezados, bom dia!

Pedido de esclarecimento,

Ref.: PE 049/2023 — ITEM 1: “ELETROCARDIOGRAFO”

Como acessoério é requisitado: “1 cabo paciente 5 vias; 1 cabo paciente 10 vias”. Levando em consideragao que eletrocardiégrafos
usualmente utilizam apenas cabos de 10 vias, questionamos, serdo aceitos, neste caso, a entrega de 2 cabos de 10 vias?

Aguardo retorno,

Atenciosamente,

Y
3 N
LIFE

Bruna Padovan Marcondes dos Santos
Analista - Licitagbes

Engenheira Biomédica

ProLife Equipamentos Médicos Ltda.

Av. Pref. Olavo Gomes de Oliveira, 6800 — Desm. Murilo Gattini
37561-130 — Pouso Alegre - MG - Brasil

Tel.:0800 606 4698

www.prolife.com.br

Esta correspondéncia eletrénica contém informagdes geradas pela ProLife Equipamentos Médicos Ltda.

Seu conteudo é confidencial e se destina exclusivamente a(s) pessoa(s) enderegada(s). A utilizagao, copia e divulgacédo ndo autorizadas desta mensagem séo
expressamente proibidas.

Se vocé recebeu esta mensagem por engano, por favor avise imediatamente o remetente, respondendo o e-mail e apagando-o em seguida.

This electronic message contains information originated by ProLife Equipamentos Médicos Ltda (Brasil).
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Its content is confidential and is intended for the use of the addressee(s) only. The unauthorized use, copy or disclosure of this message is expressly prohibited.

If you have received this message in error, please contact the sender immediately, by answering the e-mail and deleting promptly.

Comisséao de Pregao 3 Prefeitura de Nova Friburgo <pregao3.novafriburgo@gmail.com> 12 de abril de 2023 as 11:13
Para: Captacao Recursos <captacaoderecursos.nf@gmail.com>

Bom dia,

Por tratar-se de questdes técnicas, encaminhamos para ciéncia e esclarecimentos necessarios para o devido prosseguimento do feito
(proc.: 16.577/2022).

FAVOR ACUSAR O RECEBIMENTO.

Atenciosamente,

Comissao de Preg3o IlI
Prefeitura de Nova Friburgo - RJ
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Logistica

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Captacao Recursos <captacaoderecursos.nf@gmail.com> 13 de abril de 2023 as 12:41
Para: Comisséo de Pregéo 3 Prefeitura de Nova Friburgo <pregao3.novafriburgo@gmail.com>

Boa tarde!
Segue resposta da unidade requisitante ao questionamento do fornecedor.
Att,

Erica Ribeiro
Captagédo de Recursos e
Planejamento em Saude

---------- Forwarded message ---------

De: Patricia Soares <patisc1101@gmail.com>

Date: qui., 13 de abr. de 2023 as 12:35

Subject: Re: ESCLARECIMENTO, PE 049/2023

To: Captacao Recursos <captacaoderecursos.nf@gmail.com>
Cc: <atencaobasicanf.2021@gmail.com>

Boa tarde,

Venho por meio deste encaminhar andlise referente ao equipamento ofertado pela empresa Prolife Equipamentos
Médicos Ltda., referente ao processo n°16.577/2022, conforme andlise da enfermeira Subsecretdria de Atengdo Bdsica
Lucimar Figueira Ribeiro, a empresa pode entregar o equipamento com 2 cabos de 10 vias.

Att

’

Patricia Soares

Gerente de Unidades Bdsicas de Satide

Em qua., 12 de abr. de 2023 as 11:39, Captacao Recursos <captacaoderecursos.nf@gmail.com> escreveu:
Bom dia!

Encaminho o pedido de esclarecimento do fornecedor referente ao P.A. 16577/2022 para anadlise e manifestagdo da Unidade Requisitante.
O Termo de Referéncia segue em anexo para consulta ao descritivo solicitado e esclarecimentos de possiveis duvidas.
Prazo para resposta: 13/04/2023.

Att,
Erica Ribeiro
Captagao de Recursos e

Planejamento em Saude
[Texto das mensagens anteriores oculto]

https://mail.google.com/mail/u/1/?ik=a302eac112&view=pt&search=all&permthid=thread-f:1762978204500162297&simpl=msg-f:17629782045001... 2/3


mailto:patisc1101@gmail.com
mailto:captacaoderecursos.nf@gmail.com
mailto:atencaobasicanf.2021@gmail.com
mailto:captacaoderecursos.nf@gmail.com

19/04/2023, 15:10 Gmail - Fwd: ESCLARECIMENTO, PE 049/2023

Comisséao de Pregao 3 Prefeitura de Nova Friburgo <pregao3.novafriburgo@gmail.com> 13 de abril de 2023 as 14:03
Para: Bruna Padovan Marcondes <bpadovan@prolife.com.br>

Boa tarde,
Conforme solicitado, segue retorno do setor responsavel.

Atenciosamente,
Comissao de Pregéo Il

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Captacao Recursos <captacaoderecursos.nf@gmail.com> 19 de abril de 2023 as 14:23
Para: Comisséo de Pregédo 3 Prefeitura de Nova Friburgo <pregao3.novafriburgo@gmail.com>

Boa tarde!

Segue manifestagdo da Unidade Requisitante referente ao P.E. 049/2023.
Att,

Erica Ribeiro

Captagao de Recursos e
Planejamento em Saude

---------- Forwarded message ---------

De: Patricia Soares <patisc1101@gmail.com>

Date: qua., 19 de abr. de 2023 as 13:22

Subject: Re: ESCLARECIMENTO, PE 049/2023

To: Captacao Recursos <captacaoderecursos.nf@gmail.com>
Cc: <atencaobasicanf.2021@gmail.com>

Boa tarde,

Venho por meio deste encaminhar andlise referente ao equipamento ofertado pela empresa Prolife Equipamentos
Médicos Ltda., referente ao processo n°16.577/2022, conforme andlise da enfermeira Subsecretdria de Atengdo Bdsica
Lucimar Figueira Ribeiro, a empresa deverd seqguir as especificagbes do termo de referéncia

Att,
Patricia Soares
Gerente de Unidades Bdsicas de Satde
Em qua., 12 de abr. de 2023 as 11:39, Captacao Recursos <captacaoderecursos.nf@gmail.com> escreveu:
Bom dia!
Encaminho o pedido de esclarecimento do fornecedor referente ao P.A. 16577/2022 para analise e manifestagéo da Unidade Requisitante.
O Termo de Referéncia segue em anexo para consulta ao descritivo solicitado e esclarecimentos de possiveis duvidas.
Prazo para resposta: 13/04/2023.
Att,
Erica Ribeiro
Captagao de Recursos e
Planejamento em Saude

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Comissao de Pregao 3 Prefeitura de Nova Friburgo <pregao3.novafriburgo@gmail.com> 19 de abril de 2023 as 15:08
Para: Bruna Padovan Marcondes <bpadovan@prolife.com.br>

Ao responsavel,
Em atengéo ao e-mail anterior enviado, a unidade requisitante retificou a tempo a informacéo prestada, sendo necessario seguirmos a

especificagéo técnica exata do referido item para o devido prosseguimento do certame.
[Texto das mensagens anteriores oculto]
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